

Pokyny k vyplnění elektronického formuláře návrhu na povolení oddlužení

(platné pro verzi v1.5.0 od 1. 10. 2024)

Návrh na povolení oddlužení může být podle § 390a zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon) podán za dlužníka pouze advokátem, notářem, soudním exekutorem a insolvenčním správcem, nebo osobou, které byla ministerstvem udělena akreditace pro poskytování služeb v oblasti oddlužení. Advokátu, notáři, soudnímu exekutoru a insolvenčnímu správci náleží odměna v maximální výši 4 000 Kč bez DPH a v případě společného oddlužení manželů odměna v maximální výši 6 000 Kč bez DPH; akreditované osoby poskytují služby v oblasti oddlužení bezplatně.

Seznam akreditovaných osob je dostupný z webové stránky <https://sako.justice.cz>, dobrovolná evidence subjektů (advokátů, notářů, soudních exekutorů, insolvenčních správců) poskytujících zpracování návrhu na povolení oddlužení je dostupná z webové stránky <https://vesta.justice.cz>.

Dlužník sám může podat návrh na povolení oddlužení toliko v případě, že je fyzickou osobou, která má právnické nebo ekonomické vzdělání v magisterském studijním programu nebo vykonala zkoušku insolvenčního správce (§ 390a odst. 2 insolvenčního zákona).

Návrh na povolení oddlužení musí být dlužníkem podán spolu s insolvenčním návrhem (platí pro první úkon v insolvenčním řízení), nebo následně po podání insolvenčního návrhu na dlužníka ze strany věřitele, a to nejpozději do 30 dnů od podání věřitelského insolvenčního návrhu.

I. Označení soudu a spisová značka

Soud	Označte krajský soud, ke kterému je návrh podáván. Zpravidla se jedná o krajský soud, v jehož obvodu je obecný soud dlužníka (u fyzických osob zapsaných v obchodním rejstříku se za rozhodný považuje stav 6 měsíců před zahájením insolvenčního řízení). Aktuální adresy a identifikátory datových schránek jednotlivých krajských soudů naleznete na stránkách Ministerstva spravedlnosti www.justice.cz .
Spis. značka	Uveďte spisovou značku insolvenčního řízení, bylo-li již insolvenční řízení zahájeno insolvenčním návrhem věřitele.

II. Druh návrhu

Návrh na povolení oddlužení dlužník spojuje s insolvenčním návrhem	Zaškrtněte v případě, spojuje-li dlužník návrh na povolení oddlužení s insolvenčním návrhem. Interaktivní formulář zobrazí další pole, zejména blok „V. Popis rozhodujících skutečností osvědčujících úpadek dlužníka“.
Společný návrh manželů na povolení oddlužení	Zaškrtněte v případě, že je návrh na povolení oddlužení podáván jako společný návrh manželů na povolení oddlužení. Tato volba ovlivní některá další pole a popisky interaktivního formuláře.
Manžel / manželka v insolvenčním řízení	<i>(zobrazeno při vyplnění hodnoty NE v poli „Společný návrh manželů na povolení oddlužení“)</i> Zaškrtněte v případě, že je proti druhému manželu vedeno insolvenční řízení. Tato skutečnost má význam pro určení stejného insolvenčního správce. V takovém případě uveďte spisovou značku, pod níž je insolvenční řízení druhého manžela vedeno.

Z důvodů zde uvedených navrhuji, aby soud rozhodl o (...)	Zaškrtněte, zda se dlužník nachází buď v úpadku, nebo hrozícím úpadku.
Navrhovaný způsob oddlužení	Vyberte z rolovacího seznamu dlužníkem navrhovaný způsob oddlužení, případně, že dlužník způsob oddlužení nenavrhuje. Volba oddlužení plněním splátkového kalendáře se zpeněžením majetkové podstaty ovlivní některá další pole a popisky interaktivního formuláře (zpřístupní institutu závazného příslibu v oddílu VIII).

III. Identifikace dlužníka

Fyzická osoba	<p>Vyplňte pouze tehdy, pokud je dlužníkem fyzická osoba. Uveďte jméno, případně jména, příjmení, rodné číslo a bydliště. Není-li dlužníku přiděleno rodné číslo, nebo není-li mu rodné číslo známo, uveďte datum narození. Pokud je dlužník fyzickou osobou – podnikatelem, uveďte též identifikační číslo osoby (tento údaj má návaznost na blok V.) a místo bydliště své sídlo. Údaj o státní příslušnosti vyplňte pouze tehdy, pokud je dlužník zahraniční osoba.</p> <p>V případě společného návrhu manželů na povolení oddlužení vyplní opakující se položky druhý z manželů.</p>
Právnícká osoba	<p>Vyplňte pouze tehdy, pokud je dlužníkem právnícká osoba. Vyplní se název, popřípadě obchodní firma, identifikační číslo, případně jiné registrační číslo, je-li dlužníkem zahraniční osoba. Dále se vyplní údaje o sídle právnícké osoby. Právní řád založení se vyplňuje pouze tehdy, pokud je dlužník zahraniční osoba.</p>
Korespondenční adresa	<p>Vyplňte pouze tehdy, pokud si dlužník přeje, aby mu bylo doručováno na jinou adresu, než na adresu sídla či trvalého bydliště.</p>
Jiné kont. údaje	<p>Uveďte nepovinné kontaktní údaje – e-mailovou adresu, identifikátor datové schránky nebo telefon. E-mailový a telefonní kontakt mají význam pro bezproblémové navázání kontaktu insolvenčním správcem.</p> <p>Pouhé uvedení e-mailové adresy nemá účinky volby adresy pro doručování prostřednictvím veřejné datové sítě podle § 46 občanského soudního řádu. Jestliže si dlužník přeje, aby mu bylo doručováno elektronicky na sdělenou e-mailovou adresu, musí o tento způsob doručování výslovně požádat. V případě kvalifikovaného sdělení e-mailové adresy a doručení písemnosti do e-mailové schránky dlužníka následně soud vyzve, aby doručení soudu potvrdil do 3 dnů od odeslání písemnosti e-mailovou zprávou podepsanou adresátem uznávaným elektronickým podpisem.</p>

IV. Identifikace osoby oprávněné jednat za dlužníka

Osoba oprávněná jednat za dlužníka	<p>Vyplňte pouze v případě, že v insolvenčním řízení jsou za dlužníka oprávněny jednat jiné osoby (např. obecný zmocněnec, opatrovník, zástupce na základě plné moci, apod.). U fyzické osoby se vyplní případně tituly, jméno, příjmení, případně identifikační číslo osoby. U právnícké osoby se vyplní název, případně obchodní firma, identifikační číslo osoby, případně jiné registrační číslo, je-li dlužníkem zahraniční osoba.</p> <p>Osobou, která za dlužníka jedná v insolvenčním řízení, nemusí být osoba, které za dlužníka sepsala a podala návrh na povolení oddlužení.</p>
------------------------------------	---

Zvolte příslušný typ zástupce z rolovací nabídky, je-li:

- návrh na povolení oddlužení podáván za dlužníka některou z oprávněných osob podle § 390a insolvenčního zákona (tj. zástupce pouze pro účely sepisu a podání návrhu - tato osoba není zmocněncem či zástupcem dlužníka i pro jiné úkony v insolvenčním řízení),
- zástupce dlužníka pro celé řízení,
- zástupce dlužníka pro dílčí úkony.

Použijte duplikační tlačítko, je-li v řízení zástupců více (například zastoupení každého z manželů různým zástupcem). Do příloh k návrhu na povolení oddlužení je nutné přiložit listiny dokládající oprávnění jednat za dlužníka (typicky plnou moc).

V. Popis rozhodujících skutečností osvědčujících úpadek dlužníka

Zaškrtnutí Z důvodů zde uvedených navrhuji, aby soud rozhodl o „úpadku“ v bloku II.

Vyplňte důsledně všechna pole tohoto bloku.

Dlužník je v úpadku ve formě	Je-li dlužník nepodnikající fyzickou osobou, je automaticky vyplněno „platební neschopnost“.
Závazky osvědčující úpadek	Je-li dlužník právnickou osobou nebo podnikající fyzickou osobou, může se jednat o jeho úpadek i ve formě předlužení. Tato možnost se proto zpřístupní v rolovacím seznamu, vyplní-li sepisovatel v bloku III. Identifikace dlužníka pole „IČO“.
[platí pro úpadek ve formě „Platební neschopnost“]	Do tabulky doplňte alespoň 2 věřitele, vůči nimž má dlužník peněžité závazky po dobu delší než 30 dnů po lhůtě splatnosti a tyto závazky není schopen plnit. Všechny známé zahraniční věřitele dlužníka primárně označte v sekci „XI. Zahraniční věřitelé z EU“ (pozn. pro účely doručování soudních písemností). Zde uveďte zahraniční věřitele tehdy, jestliže jejich pohledávkami osvědčujete úpadek nebo hrozící úpadek.
Případné doplňující údaje	V rolovacím seznamu uveďte jednu domněnku neschopnosti plnit peněžité závazky popsané v tabulce výše podle § 3 odst. 2 insolvenčního zákona, je-li tvrzen úpadek ve formě platební neschopnosti. To platí i v případě, že dlužník splňuje více možností. (Viditelné v případě zvolení možností „Dlužník zastavil platby podstatné části svých peněžitých závazků“ nebo „Dlužník neplní závazky po dobu delší 3 měsíců po lhůtě splatnosti“). V případě nutnosti, nevyplývá-li tato skutečnost zjevně z výše uvedeného přehledu závazků osvědčujících úpadek, popište okolnosti, ze kterých vyplývá zastavení plateb podstatné části svých závazků nebo neplnění závazků po dobu delší než 3 měsíců po lhůtě splatnosti.
Skutečnosti osvědčující úpadek	(Viditelné v případě zvolení možnosti „Není možné dosáhnout uspokojení některé ze splatných peněžitých pohledávek vůči dlužníku výkonem rozhodnutí nebo exekucí“.) Popište další důležité okolnosti, ze kterých vyplývá, že dlužník je v úpadku (§ 3 odst. 1, 2 a 4 insolvenčního zákona), případně hrozícím úpadku (§ 3 odst. 5 insolvenčního zákona).
[platí pro úpadek ve formě „Předlužení“]	
Souhrn	Uveďte souhrnnou výši všech závazků a odhadovanou hodnotu majetku.

závazků a hodnota
majetku

Skutečnosti
osvědčující
úpadek

Pro vyličení rozhodných skutečností osvědčujících úpadek dlužníka ve formě předlužení se podmínka mnohosti věřitelů dlužníka neodvozuje pouze od jeho závazků již splatných, ale rozhodné tu je to, zda souhrn dlužnických závazků (splatných i nesplatných) převyšuje reálnou hodnotu jeho majetku. Součástí tvrzení o úpadku tak vedle řádného označení nejméně 2 věřitelů a jejich pohledávkách (včetně údajů o jejich splatnosti) musí být i údaje o majetkových poměrech dlužníka.

Zaškrtnutí Z důvodů zde uvedených navrhuji, aby soud rozhodl o „hrozícím úpadku“ v bloku II.

U insolvenčního návrhu podaného dlužníkem pro hrozící úpadek se rozhodujícími skutečnostmi, které osvědčují hrozící úpadek dlužníka, rozumí vyličení konkrétních okolností, z nichž insolvenční soud (shledá-li je pravdivými) bude moci se zřetelem ke všem okolnostem případu uzavřít, že lze důvodně předpokládat, že dlužník v budoucnu nebude schopen řádně a včas splnit podstatnou část svých peněžitých závazků. Jinak řečeno, že v budoucnu nastane dlužníková platební neschopnost ve smyslu § 3 odst. 1 insolvenčního zákona, přičemž k podmínce, aby dlužník i v tomto případě měl nejméně dva věřitele (řádně označené) s pohledávkami, jež se v budoucnu stanou splatnými, se v takovém případě pojí i požadavek, aby se neschopnost v budoucnu plnit pohledávky věřitelů, týkala „podstatné části“ dlužnickových peněžitých závazků.

UPOZORNĚNÍ

Povinnost vyličit skutečnosti osvědčující úpadek nebo hrozící úpadek dlužníka také nelze mít za splněnou tím, že dlužník ohledně těchto skutečností odkáže na listinný důkaz, který připojí k insolvenčnímu návrhu jako přílohu.

VI. Podrobný popis okolností, z nichž lze usuzovat na výši hodnoty plnění, které při oddlužení obdrží nezajištění věřitelé dlužníků včetně odůvodnění schopnosti splnit podmínku podle § 395 odst. 1 písm. b) InsZ

Počet dlužníkem
vyživovaných osob

Uveďte počet dlužníkem vyživovaných osob pro účely stanovení nezabavitelné částky podle nařízení vlády č. 595/2006 Sb. (nařízení o nezabavitelných částkách). Neuvádějte osoby, v jejichž prospěch byl nařízen výkon rozhodnutí pro pohledávky výživného.

V případě společného návrhu manželů na povolení oddlužení vyplní opakující se pole druhý z manželů.

Výživné stanovené
soudem (celková výše /
počet osob)

Uveďte souhrnnou výši měsíčního výživného stanoveného rozhodnutím či rozhodnutími soudu v KČ. Do vedlejší kolonky uveďte, kolika osobám je dlužník povinen výživné poskytovat.

Výše dlužného
výživného

Uveďte celkovou výši dlužného výživného. Nezná-li dlužník přesnou výši, zaškrtněte políčko „odhadovaná“.

Výše odměny
sepisovatele návrhu na
povolení oddlužení

Uveďte výši odměny, která byla sjednána mezi dlužníkem a sepisovatelem tohoto návrhu na povolení oddlužení.

Komentářové pole

Popište okolnosti, z nichž lze usuzovat na výši hodnoty plnění, které při oddlužení obdrží nezajištění věřitelé dlužníka. Podstatné přitom je, že

dlužníku bude oddlužení povoleno pouze za předpokladu, že bude schopen měsíčně hradit určitou minimální splátku. Ta je stanovena v § 395 odst. 1 písm. b) insolvenčního zákona, dle kterého se vyžaduje, aby byl dlužník schopen měsíčně splácet

- v plné výši hotové výdaje a odměnu insolvenčního správce [§ 168 odst. 2 písm. a) insolvenčního zákona],
- měsíčně minimálně stejnou částku i ostatním věřitelům (vč. věřitelů pohledávek za majetkovou podstatou a pohledávek postavených jim na roveň),
- v plné výši pohledávky věřitelů na výživném ze zákona [§ 169 odst. 1 písm. e) insolvenčního zákona], a
- v plné výši odměnu osobě, která za něj sepsala a podala návrh na povolení oddlužení [§ 390a odst. 5 insolvenčního zákona].

VII. Údaje o všech příjmech dlužníka za posledních 12 měsíců

Celková výše příjmů	Uveďte souhrnnou výši příjmů za posledních 12 měsíců v Kč. V případě společného návrhu manželů na povolení oddlužení uveďte souhrnnou hodnotu za oba manžele.
Komentářové pole	<p>Popište veškeré příjmy, které dlužník získal v posledních dvanácti měsících. Do příloh návrhu na povolení oddlužení je třeba přiložit listiny, které je dokládají (např. kopie potvrzení o příjmech z pracovního poměru, kopie daňových priznání, výpisy z bankovních účtů).</p> <p>V případě společného návrhu manželů na povolení oddlužení popište veškeré příjmy obou manželů v posledních dvanácti měsících.</p>

VIII. Očekávané příjmy dlužníka v následujících 12 měsících

Celková výše příjmů	Uveďte souhrnnou výši očekávaných příjmů v následujících 12 měsících v Kč. V případě společného návrhu manželů na povolení oddlužení uveďte souhrnnou hodnotu za oba manžele.
Dlužník má příjem ze:	Zvolte zdroj příjmu dlužníka, konkrétně zda je jedná o příjem ze zaměstnání nebo jiné obdobné činnosti (závislé práce), samostatné výdělečné činnosti, starobního či invalidního důchodu, výsluh, dávek státní sociální podpory (zejm. příspěvek na bydlení) nebo pomoci v hmotné nouzi (zejm. příspěvek na živobytí nebo doplatek na bydlení). Pro tyto účely označte plátce daného příjmu, jeho sídlo či bydliště, IČO a výši příjmu (měsíčně v čisté výši); v případě samostatné výdělečné činnosti popište podnikání dlužníka a uveďte průměrnou výši jeho čistého měsíčního zisku.
Třetí osoba se zavázala poskytnout dlužníkovi plnění ve prospěch majetkové podstaty (zejm. smlouva o důchodu, darovací smlouva)	Zvolte, zavázala-li se třetí osoba k poskytování plnění ve prospěch majetkové podstaty dlužníka. Tuto osobu označte, uveďte její sídlo či bydliště a výši poskytnutého či výhledově poskytnutého plnění (v případě opakujících se dávek uveďte průměrnou měsíční výši). Připojte vyjádření, s jakou pravděpodobností a četností je třetí osoba schopna svůj závazek plnit.
Dlužník připojuje závazný příslib, že měsíční splátku bude zcela nebo zčásti hradit ze své nezabavitelné částky	Zvolte, pokud dlužník připojuje tzv. závazný příslib plnit minimální splátku v oddlužení nezávisle na jeho nezabavitelné částce. Uveďte konkrétní důvody osvědčující, že plnění závazného příslibu neohrozí uspokojování základních potřeb dlužníka nebo osob na něj odkázaných

výživou. Odůvodněte tedy, že je dlužník schopen při výpadku řádných srážek z příjmů platit ze své nezabavitelné částky minimální splátku, a současně mu zůstane dostatek disponibilních finančních prostředků na úhradu základních životních potřeb svých, svého manžela a dětí (strava, bydlení aj.).

IX. Údaje o schopnostech a možnostech dlužníka vykonávat výdělečnou činnost

Dovednosti	Z rolovací nabídky zvolte konkrétní dovednosti a uveďte k ní v textovém poli podrobnosti; není-li dovednost v nabídce uvedena, použijte volbu „jiné“. Například u řídicího oprávnění uveďte skupiny a podskupiny řídicího oprávnění.
Nejvyšší dosažené vzdělání Popis nejvyššího dosaženého vzdělání (název školy, oboru atd.)	Z rolovací nabídky vyberte nejvyšší dosažené vzdělání dlužníka. Uveďte název školy, v níž dlužník dosáhl nejvyššího vzdělání. Současně uveďte název, případně stručný popis studijního programu či učebního oboru, který dlužník absolvoval.
Nejvýznamnější předchozí zaměstnání nebo podnikání	Uveďte ta předchozí zaměstnání nebo podnikání, ve kterých dlužník působil delší dobu nebo získal určitou odbornost, dovednosti či specializaci; především uveďte obor, ve kterém dlužník získal nejdelší praxi, případně praxi, která odpovídá nejvyššímu dosaženému vzdělání dlužníka nebo ve které dlužník dosahoval nejvyššího výdělku. Stručně shrňte profesní životopis dlužníka, aby bylo patrné, jakou práci dlužník historicky vykonával nebo jakému oboru činnosti se věnoval. Tato informace je relevantní pro zjištění schopnosti vykonávat přiměřenou výdělečnou činnost a určit propočet předpokládaného uspokojení nezajištěných věřitelů.
Schopnost dlužníka dojíždět do zaměstnání (dopravní dostupnost, možnosti využití MHD nebo auta, rodinné nebo zdravotní překážky dojíždění aj.)	Uveďte možnosti dlužníka dojíždět do zaměstnání (resp. vykonávat samostatnou výdělečnou činnost předpokládající cestování). Uveďte, jakými možnostmi dopravy z místa svého bydliště dlužník disponuje, zda má možnost cestovat hromadnou dopravou (MHD, vlak, bus) nebo je reálně odkázaný na osobní automobil. Odhadněte oblast, v rámci které dlužník může dojíždět do zaměstnání (okresy či města, území mimo ČR aj.) nebo nejpravděpodobnější místa práce (např. konkrétní průmyslové či obchodní zóny). Při určení výše uvedeného se neomezujte pouze na aktuální místo výkonu práce. Je-li dlužník ve schopnosti cestovat za prací omezen (např. zdravotním omezením, rodinnou situací, péčí o závislé osoby), tato omezení uveďte a odůvodněte.
Další faktory zvyšující nebo snižující příjmový potenciál dlužníka	Uveďte konkrétní faktory, které zlepšují schopnost dlužníka dosahovat vyšší příjmy (např. očekávané zvýšení mzdy či platu, možnosti absolvování rekvalifikačních kurzů, možnost převedení na lépe placenou práci aj.) nebo naopak zhoršují schopnost dlužníka dosahovat vyšší příjmy (zdravotní omezení, rodinná situace aj.).

X. Dřívější insolvenční řízení dlužníka

Dřívější insolvenční řízení dlužníka	Zaškrtněte, zda bylo v minulosti vedeno proti dlužníku insolvenční řízení, a to nezávisle na způsobu jeho skončení či způsobu řešení úpadku.
Spisová značka	Uveďte spisovou značku insolvenčního řízení, pod kterou dřívější insolvenční řízení probíhalo. V případě vedení více řízení použijte duplikační tlačítko a vložte více spisových značek.

Zahraniční insolvenční řízení

Zaškrtněte, zda bylo v minulosti vedeno proti dlužníku insolvenční řízení v jiném členském státě Evropské unie. Pokud ano, vyplňte spisovou značku, pod kterou bylo toto řízení vedeno, a označte příslušný soud.

Bylo v posledních 20 letech přiznáno osvobození od placení pohledávek zahrnutých do oddlužení?

Zaškrtněte, zda bylo v posledních 20 letech přiznáno osvobození od placení pohledávek zahrnutých do oddlužení. Tato skutečnost může být důvodem pro zamítnutí návrhu na povolení oddlužení podle § 395 odst. 3 insolvenčního zákona (přiznání osvobození 12 let před podáním insolvenčního návrhu), případně důvodem pro trvání splátkového kalendáře v délce 5 let podle § 412a odst. 3 insolvenčního zákona (přiznání osvobození 20 let před podáním návrhu na povolení oddlužení).

Byl v posledních 5 letech zamítnut návrh na povolení oddlužení z důvodu nepoctivého záměru či bylo oddlužení z téhož důvodu neschváleno nebo zrušeno?

Zaškrtněte, zda byl v posledních 5 letech zamítnut návrh na povolení oddlužení z důvodu nepoctivého záměru či bylo oddlužení z téhož důvodu neschváleno nebo zrušeno. Tato skutečnost může být důvodem pro zamítnutí návrhu na povolení oddlužení podle § 395 odst. 4 insolvenčního zákona.

Byl v posledních 3 měsících dlužníkem vzat návrh na povolení oddlužení zpět?

Zaškrtněte, zda byl v posledních 3 měsících dlužníkem vzat návrh na povolení oddlužení zpět. Tato skutečnost může být důvodem pro zamítnutí návrhu na povolení oddlužení podle § 395 odst. 5 insolvenčního zákona.

Důvody zvláštního zřetele hodné pro povolení oddlužení

Důvody zvláštního zřetele hodné pro povolení oddlužení je nutné tvrdit pro každé dřívější insolvenční řízení dlužníka zvlášť.

XI. Návrh na stanovení jiné než zákonem určené splátky

Navrhuji, aby soud stanovil nižší, než zákonem určené splátky

Zaškrtněte, pokud dlužník navrhuje stanovení nižších než zákonem určených měsíčních splátek.

Výše navrhovaných měsíčních splátek (Kč) nebo způsob jejich určení

Uveďte navrhovanou výši měsíčních splátek v Kč, nebo jiný způsob jejich určení.

Důvody pro snížení splátek

Uveďte důvody, ke kterým by soud měl přihlídnout při posuzování návrhu na stanovení jiné, než zákonem určené splátky.

Důvody, které vedly dlužníka k úpadku

Uveďte důvody, které vedly dlužníka k úpadku a ke kterým by měl soud přihlídnout při posuzování návrhu na stanovení jiné než zákonem určené splátky.

XII. Zahraniční věřitelé z EU

Dlužník má věřitele se sídlem, bydlištěm nebo obvyklým místem pobytu v jiném členském státě EU

Vždy uveďte všechny dlužníkovi známé zahraniční věřitele z EU a doplňte jejich název, popřípadě obchodní firmu, a ideálně též identifikační číslo, případně jiné registrační číslo a právní řád založení.

Vyplňte adresu sídla, bydliště nebo obvyklého místa pobytu pro účely zaslání vyznění o zahájení insolvenčního řízení a o vydání rozhodnutí o úpadku insolvenčním soudem. Doplňte důvod vzniku závazku podobným způsobem, jako v sekci V. Popis rozhodujících skutečností osvědčujících úpadek dlužníka.

XIII. Seznam příloh

Přílohy

Vložte a označte veškeré přílohy, které jsou k návrhu na povolení oddlužení přikládány. Doplňujete-li přílohy návrhu na povolení oddlužení

například kvůli omezení velikosti vložených příloh dalším podáním, uveďte je pro přehlednost zde v tabulce „Zde uveďte další přílohy“.

V seznamu majetku je dlužník povinen označit jednotlivě svůj majetek včetně svých pohledávek s uvedením svých dlužníků, které je povinen označit jménem, příjmením a bydlištěm (sídlem) jde-li o fyzickou osobu a jde-li o podnikatele, též identifikačním číslem osoby. Právnícká osoba musí být označena obchodní firmou nebo názvem, sídlem a identifikačním číslem osoby. U pohledávek dlužník stručně uvede skutečnosti, na kterých se zakládají, a uvede jejich výši; výslovně se dále vyjádří k jejich dobytosti. U majetku, včetně pohledávek, o kterých probíhá soudní nebo jiné řízení, nebo ohledně nichž již bylo příslušným orgánem rozhodnuto, dlužník tato řízení (rozhodnutí) označí číslem jednacím. Nemá-li dlužník žádné své dlužníky, uvede to výslovně. Majetek, který je předmětem zajišťovacích práv sloužících k uspokojení věřitelů se uvádí zvlášť. Seznam majetku musí dlužník datovat, podepsat a výslovně v něm uvést, že je správný a úplný.

V seznamu zaměstnanců je dlužník povinen označit všechny své zaměstnance (jménem, příjmením a bydlištěm). Nemá-li dlužník žádné zaměstnance, musí to uvést v seznamu výslovně. Seznam zaměstnanců musí dlužník datovat, podepsat a výslovně v něm uvést, že je správný a úplný.

Dlužník je povinen doložit listiny dokládajícího jeho příjmy za posledních 12 měsíců, zejména kopie potvrzení o příjmech z pracovního poměru, kopie daňových přiznání nebo výpisy z bankovních účtů. Jsou-li zde osoby ochotné poskytnout dlužníkovi za účelem splnění oddlužení dar nebo mu po dobu trvání oddlužení platit pravidelné peněžní dávky, může dlužník přiložit i písemnou darovací smlouvu nebo smlouvu o důchodu; podpisy těchto osob nemusí být úředně ověřeny.

Dlužník vždy připojí čestné prohlášení, že byl při sepisu insolvenčního návrhu poučen o svých povinnostech v insolvenčním řízení, že v oddlužení bude řádně platit pohledávky svých věřitelů, že vynaloží veškeré úsilí, které lze po něm spravedlivě požadovat, k jejich plnému uspokojení, že bude plnit všechny povinnosti vyplývající z tohoto zákona a z rozhodnutí o schválení oddlužení a že bude přiznávat veškeré své příjmy v plné výši.

Výpis z rejstříku trestů dlužníka, jeho zákonného zástupce nebo člena jeho statutárního orgánu, ne starší než 3 měsíce. Jestliže dlužník pobýval v posledních 3 letech po dobu delší než 6 měsíců na území jiného členského státu, přikládá výpis z rejstříku trestů tohoto členského státu (ev. čestné prohlášení o bezúhonnosti učiněné před notářem nebo orgánem tohoto státu, nevydává-li tento členský stát žádný výpis nebo rovnocenný doklad).

V případě podání společného návrhu manželů na povolení oddlužení se přikládá prohlášení obou manželů, že souhlasí s tím, aby všechn jejich majetek byl pro účely schválení oddlužení považován za majetek ve společném jmění manželů; podpisy manželů u tohoto prohlášení musí být úředně ověřeny.

Dále dlužník přikládá listiny, kterých se návrh na povolení oddlužení dovolává, listiny, které prokazují v návrhu na povolení oddlužení tvrzené skutečnosti a listiny, z nichž vyplývá spoludlužnictví nebo ručení osob, které spolupodepisují návrh na povolení oddlužení.

Dlužník přiloží plnou moc, pokud je zastoupen na základě plné moci a plná moc není součástí spisu.

XIV. Podpis

Podpisem
stvrzuje

Vyplňte místo a den, kdy je návrh na povolení oddlužení podepsán.

V případě, že návrh na povolení oddlužení podepisuje jiná osoba, je třeba k návrhu na povolení oddlužení připojit listiny dokládající oprávnění jednat za dlužníka (typicky plnou moc, jež musí být při podání návrhu v elektronické podobě řádně konvertována ve smyslu zákona č. 300/2008 Sb.).

Podepisuje-li návrh na povolení oddlužení jiná osoba než dlužník, vyplní se její případné tituly, jméno a příjmení.